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QUESTIONARIO ALUNNI

N° alunni: 120 (171) Primaria – 172 (292) Secondaria I grado

PRIMARIA SECONDARIA

Indice di Gradimento 

Il 78,3% nella scuola primaria e l’84,2% nella secondaria di I gr ha 
espresso un parere positivo riguardo la DAD



Chiarezza delle consegne

PRIMARIA SECONDARIA

Il 20,5% nella scuola secondaria ha ritenuto poco chiara la richiesta 
del lavoro da effettuare (1,2% per niente),  mentre la quasi totalità 
nella primaria ritiene di aver compreso cosa era richiesto di fare. 



Partecipazione alle attività della DAD

PRIMARIA SECONDARIA

Tutti gli alunni della scuola primaria dichiarano di aver partecipato in 
modo attivo alla DAD, mentre l’11,1% della secondaria ritiene di aver 
partecipato poco. 



Difficoltà riscontrate nello svolgimento delle attività 
senza la presenza dell'insegnante

PRIMARIA SECONDARIA

Il 30,9% degli alunni della primaria ha incontrato difficoltà nello 
svolgere attività senza l’insegnante, contro il 24% degli alunni della 
secondaria. 



Difficoltà di ordine tecnico riscontrate

PRIMARIA SECONDARIA

Il 32,5% degli alunni della primaria ha incontrato difficoltà di ordine 
tecnico (connessione e/o mancanza di strumenti adeguati) nello 
svolgere attività, dato simile riscontrato per gli alunni della 
secondaria (33,6%). 



Pensi di aver imparato cose nuove ed interessanti?

PRIMARIA SECONDARIA

Solo il 12,7% degli alunni della primaria e il 14% della secondaria 
ritiene di non aver imparato cose nuove ed interessanti



Cosa pensi di aver imparato di più in questo 
particolare periodo?

PRIMARIA

SECONDARIA



Il carico di studio in questo periodo è stato

PRIMARIA SECONDARIA

Il 40,9% degli alunni della primaria e il 45,6% della secondaria ritiene 
che il carico di lavoro assegnato fosse elevato (circa 30%) o troppo 
elevato ( circa 12%)


